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  Η ιερά μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλήτου εορτάσθηκε

στη Σύρο, στον ομώνυμο Ιερό Ναό, προεξάρχοντος του προς τούτο προσκεκλημένου

από τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βρεσθένης κ.

Θεοκλήτου.

  Αφ’ εσπέρας, τελέσθηκε Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, προ της ενάρξεως

του οποίου εψάλη Τρισάγιο επί του παρακειμένου τάφου του αοιδίμου

Μητροπολίτου Σύρου Φιλαρέτου, του και κτήρορος του Ναού, με την παρουσία του

Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Γεωργίου Μαραγκού, εκπροσώπων του Στρατού,

της Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος, Περιφερειακών και Δημοτικών

Συμβούλων, εκπροσώπων τοπικών φορέων και οργανώσεων και πλείστων πιστών.

  Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βρεσθένης κ. Θεόκλητο καλωσόρισε εκ μέρους

του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄ ο Αρχιερατικός Επίτροπος Σύρου, Πρωτοπρ.

Φλαβιανός Αλμπέσκου, με τους εξής λόγους:

  «Ως ὡραῖοι οἱ πόδες τῶν εὐαγγελιζομένων εἰρήνην, τῶν εὐαγγελιζομένων τὰ

ἀγαθά! ...» (Ρωμ. ι΄15). Μέ τό Βιβλικό τούτο χαιρετισμό, σας καλωσορίζουμε τον

Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βρεσθένης κ. Θεόκλητο, ο οποίος για πολλοστή φορά

επισκέπτεται το νησί μας καί εφέτος λαμπρύνει με την ευλογητή παρουσία του τις

Λειτουργικές Τελετές του εορτασμού του Αγίου Δημητρίου.

  Τον ευχαριστούμε θερμά, διότι ανταποκρίθηκε στην παράκληση του

Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄, ο οποίος ευρίσκεται στη Θεσσαλονίκη,

προσκεκλημένος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου, και

συνεορτάζει μαζί μας τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του

Μυροβλήτου.

  Σεβασμιώτατε, η ευλογητή σας αυτή παρουσία, πληροί με χαρά και ευφροσύνη τις

καρδιές μας, γιατί σας υποδεχόμαστε ως «άγγέλο» του Θεού, αφού, κατά το

κείμενο του βιβλίου της Αποκαλύψεως, «άγγελος» αποκαλείται και είναι ο κάθε

Επίσκοπος, που δηλοποιεί τον απεσταλμένο του Χριστού και τον εντεταλμένο

οικονόμο των δωρημάτων του Αγίου Πνεύματος, και σας ευχόμεθα, ο ιερός Κλήρος

και ο Χριστώνυμος της Σύρου λαός, ο Κύριος, διά πρεσβειών του Αγίου

Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου, να σας χαρίζει πολυχρόνιο υγεία και να σας

τηρεί υπό τη Σκέπη του σώο και ασφαλή, απείραστο κακών και άτρωτο ορατών και

αοράτων επιβουλών. ΑΜΗΝ!»

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Θεόκλητος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄

για την πρόσκλησή του, αναφερθείς στους πολυχρόνιους δεσμούς που τους

συνδέουν καθώς τον Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρ. Φλαβιανό Αλμπέσκου και τον

Εφημέριο του Ναού, Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη για την υποδοχή και τη

φιλοξενία τους.

  Την κυριώνυμο ημέρα, Παρασκευή, 26 Οκτωβρίου, τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία

Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βρεσθένης κ.
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Θεοκλήτου, ο οποίος στην ομιλία του αναφέρθηκε στις δύσκολες συνθήκες, που

αντιμετωπίζει η Πατρίδα μας και το ρόλο της Εκκλησίας, να διατηρεί ζωντανή την

πίστη του λαού στο Θεό, ώστε να αντιμετωπίζει νικηφόρα τους κινδύνους και τις

δυσκολίες της καθημερινότητας.

  Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας έλαβε χώρα λιτάνευση της ιεράς εικόνας

του Αγίου Δημητρίου πέριξ του Ιερού Ναού
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